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ته باشد، پـس

( x )(x−3 4

حراني سمت راس
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A = +4 16
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 بايد ريشه داشت

)− =2 

ختصات نقطه بح

 = 2 5

   

x ) (x+ × 22 1

كه طولش برابر

 :  

x = 22 

x − =28 72 

)− 4
3

دست مي ي را به

+ =1211 36

ش دوازدهم؛ علو

f (x′ است كه

قرار دارند و مخ 

:ست، پس داريم

x )+ − =2 2

( ,1  قرار دارد ك
  : ا پيدا كنيم

مم را پيدا كنيم

x = ±2

x = ±3

محيط چهارضلعي
157
6

سنجش

x) x= −23 1
  : و داريم

x xو  = = 4
3

بع برابر صفر اس

x
x

x


 =


 =

 =




( , )−2   و)
ض نقطه سوم را

 :  ر است با

 تا نقاط اكسترم

3

  :  خواهند بود

AB  وBCم ،

    
 

 .رست است

xورت  b+
است و 8حداكثر 

=بحراني در  2

 .رست است
سترمم مشتق تا

−

−

1
2
1
2

 بين دو نقطه 
يد عرض مثلث، با

احت مثلث برابر

 .رست است
گيريمشتق مي

يرزصورت  ط به

Bردن دو ضلع 

www.sanjeshse
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صو مشتق به
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در 1گزينه  .1

در نقاط اكس

قاعده مثلث
براي ارتفاع

بنابراين مسا

در 2گزينه  .2
دو تابع مش زا

بنابراين نقاط
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 محيط =

ت در برابر 
ند افزايش 

اينترفرون  

ساختار اول 

 و پايداري 

دهد، اما  ي

 اكسايشي 

در اين . ود

 كه داراي 

هاي  كز لوله
  .دهند

( +1572 6

 افزايش مقاومت
توانن بيشتري مي

.شود توليد مي
  . دارد

تغيير س. (شود ي

شود ن توليد مي
  . ت

د را از دست مي

هاي ي از واكنش

شو توليد مي) ت

حله، مولكولير

  .شود ف نمي

حال تمايز به مرك
د  را از دست مي

140(  

) = 1517

 پروتئين دچار
ها را به مقدار ب 

دسي پروتئين ت
ندسي پروتئين
ن جايگزين مي

هندسي پروتئين
ون طبيعي است

  .كنند  مي
هاي خو بزديسه

مواد آلي توليد 

 دو گروه فسفات

در اين مر. شود

مصرف ATPد، 

هاتيدهاي در ح  
وپلاسم خودسيت

04/12/2ة هفتم 

+57 6 17
3

توسط مهندسي
 سرعت واكنش

 ژنتيك و مهند
شده توسط مهن
ك آمينواسيد آن

آنزيم توسط مهن
 در حد اينترفرو

دة آلي استفاده
ت نبود نور، سب

  . انجام دهند
ياز خود را براي

  .دهد  مي

مولكول داراي

ش فات توليد مي

كند ت تركيب مي

  .لي دارند

شدن اسپرم ديك
مقدار زيادي از س
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ها تو ين مولكول
د فعاليت كنند،

  

سط مهندسي
ش ه مولكول توليد

ي پروتئين، يك

اين آ. شود ح مي
ضد ويروسي آن

د براي توليد ماد
كند و در صورت ي

چرخه كربس را
انرژي مورد ني) 

خود را از دست

  .اپايدار است
( ADPشود،  ي

  .شود ف مي
 يك گروه فسف

  .شود
لوزبيس فسفات

هاي سرتول اخته

با نزد. شوند ل مي
م  ياخته) رماتيدها

  شناسي ست

ش دوازدهم؛ علو

اي.  كاربرد دارند
توانند ي بالا مي
.دياب كاهش مي

شود و تو ح مي
كمتري نسبت به

هندسيود و در م
  .يابد يش مي

روس بدن ترشح
رد، اما فعاليت ض

  .اسب است

اكسيد دي ز كربن
كه فتوسنتز مي

توانند فرآيند چ ي
!كننده  فتوسنتز

ور كلروپلاست خ

  .اند ب

كالوين نا چرخه 
NA مصرف مي

وه فسفات مصرف
 مولكول داراي
ش ت، تجزيه نمي
كسيد را با ريبو

ياتري نسبت به 

 به اسپرم تبديل
ها و اسپر ره لوله

زيس

سنجش

ها وليد شوينده
 اينكه در دماهاي

ها ك جام واكنش

گاه ايمني ترشح
ژنتيك كارايي ك

شو يه لخته مي
ي پلاسمين افزاي
اي آلوده به وير
ارفرون طبيعي د

(  
 

ميل عبارت نامنا

كننده از توسنتز
اي است ك ياخته

ميتوكندري مي
نه(سنتزكننده 

ت عدم حضور نو
  )م

 عبارت نامناسب

شده در چ ي توليد
AT  وADPH

ي داراي يك گرو
يبولوز فسفات،

 انتهاي خود است
اك دي يسكو كربن

 
ت ي اندازه كوچك

يابند و تمايز مي
 ميان سطح ديوا

    
 

 . رست است
تو در نساجي و 

دليل شوند و به
نتيجه زمان انج در

  :ها ساير گزينه
فرون در دستگا
ه در مهندسي ژ
مين باعث تجزي

و كاربرد درماني 
ها فرون از ياخته

 نسبت به اينترفر
)، يازدهم 98و  

. رست است
براي تكم) پ(د 

  :همة موارد
هاي فت ة باكتري

ي جانداري تكنا 
دليل حضور م  به
هاي شيميو س ري
  .آورند مي

اوگلنا در صورت
، دوازدهم 90و  

 . رست است
رد براي تكميل

  :همة موارد
كربني كول شش

TPاي كه  مرحله
كربني ولكول سه

مرحله توليد ريب
 فسفات در دو

اي كه روبي رحله
  )، دوازدهم 

. رست است
ي اسپرماتوگوني

  :ها ساير گزينه
هاي اسپرماتيد ت

افزايش فاصله(ز 

www.sanjeshse

  
 
 

در 1گزينه  .2
آميلازها
ش گرما مي
دهند و د
بررسي س

اينترف) 2
شده توليد

پلاسم) 3
)مولكول

اينترف) 4
بيشتري

97ص (
در 3گزينه  .2

تنها مورد
بررسي ه

همة) الف
اوگلن) ب

همچنان
باكتر) پ
دست م به
تنها ا) ت
89ص (

در 1گزينه  .2
همة موار
بررسي ه

مولك) الف
در م) ب

مرحله مو
در م) پ

هاي گروه
در مر) ت
84ص (

در 3گزينه  .2
هاي ياخته

بررسي س
ه ياخته) 1

ساز اسپرم
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هاي  وسيت

ها تحت  ته
سيتوپلاسم 

تري   بزرگ

را به   خود

ه تنها يك 

كند؛  له مي
د، در آنجا 

طاني، ابتدا 

ثر افزايش 

استر  فودي

و همچنين 
ت از روش 

ها باعث  ك

(  

خمير الكلي 

تنها اسپرماتو. د

نابراين اين ياخت
قدار زيادي از س

هاي خوردگي ن

يزراه، ترشحات

غدد اين دستگاه

  .شوند رد نمي

هاي مجاور حمل
 ديگر بدن بروند

هاي سرط  ياخته

مكن است در ا

يگاز، پيوند فسف

 استفاده شود و
شد و ممكن است

نتيجه اين شوك ر

)، دوازدهم 95ا 

ته باشيد كه تخ

140(  

ند و هاپلوئيدند

كند و بن يت مي
شوند؛ سپس مق

ت دروني و چين

ن برجستگي مي

برخلاف ساير غ

ها به اين غده وا

ه سرطان به بافت
 لنف به نواحي

مراحل گسترش
  .د
اين تومور مم. د

  .متداول است

 مرحله آنزيم لي

دزيست ديگري
باش  فاقد آن مي

شود؛ در ده مي

تا 93ص. (شود ي

اما دقت داشت. د

04/12/2ة هفتم 

سيم ميوز هستن

ها را هداي  اسپرم
ش دار مي و تاژك

باشد و حفرا  مي

 و قبل از اولين

ستات است كه ب

ه  است و اسپرم

مور بدخيم يا س
ون، يا به ويژه

در م. شود د مي
كنند سي پيدا مي
شو يد ايجاد مي

م) شده شد بسته

در اين. يابد مي
  

ن مقاومت به پاد
هاي ب و باكتري

ها استفا باكتري

سبنده ايجاد مي

يستي توليد شد

9  
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اي از تقس  مرحله
  . ايجاد كنند

سرتولي تمايز 
دا از هم جدا و

ل، پشت مثانه

دمثل مرد است

مثل مرد، پروس

ه توليدمثل مرد

  . است
توم. رساند ب مي
جريان خوراه با 

دار پوست ايجا ه
گاه لنفي دسترس

گليسيري ده تري
  .يجاد كند

راي صفحات رش

يسك افزايش م
.دشو توليد مي 

يسك داراي ژن
تركيب  دناي نو

نفذ در ديواره ب

 يك انتهاي چس

 از فرآيندهاي ز

ش دوازدهم؛ علو

يدها حاصل از
ي اسپرماتيد را

هاي حات ياخته
ابتد.) گيرند  مي
 )دهم

 وزيكول سيمنا
  . ميزراه دارد

ه دستگاه توليد

م ز دستگاه توليد

ريز دستگاه برون

وما مطرح شده
ي مجاور آسيب
جدا شوند و همر

هاي رنگدانه خته
به دستگ  سپس

كنند هاي ذخيره
ي اندام اختلال ا

دار(لغ در افراد با

ي نوكلئوتيدي د
)مادة معدني(ب 

مكن است از دي
كننده ي دريافت

ي براي ايجاد من

ا در محل برش

بني با استفاده
  !)كتيكي

سنجش

نويه و اسپرماتي
ها شوند و ياخته

ترشح(ها   ياخته
ي سرتولي قرار

، يازد 99ص . (د
 

يازدهم غده 7ل 
كننده ابتداي طه

ترين غده  پايين

ريز ن غده برون

ل، بالاترين غده ب

 
ور ليپوما و ملانو

هاي ت و به بافت
توانند جد رها مي

  .د

مادة ژنتيكي ياخ
يابند و ترش مي

ه رويه ياخته  بي
م اعمال طبيعي
يمي است كه د

 (  

سازي دنا، توالي
شكيل پيوند آب

سازي دنا، مم انه
هاي ازي باكتري

يا شوك گرمايي
  .د

دنا!) نه رشته(ل 

هاي لب ، فرآورده
نه تخمير لاك(ود 

    
 

هاي ثا ماتوسيت
توانند تقسيم ش ي

ي فرآيند تمايز
هاي شحات ياخته
دهند ز دست مي
. رست است

فصل 4ه شكل 
 پروستات احاط

  :ها ساير گزينه
پيازي ميزراهي

  .كند رد مي
ير مثانه، بالاترين

  .ت
وزيكول سيمنال

 )، يازدهم 1
. رست است

 درسي، دو تومو
لانوما بدخيم است
ي از اين تومور
شوند و رشدكنند

  :ها ساير گزينه
ما در اثر تغيير م
هاي مجاور گست
ا در اثر تقسيم

حد، در انجا از ش
خي ا تومور خوش

)، يازدهم 89و  
 . رست است

س ه دوم همسانه
كند و در اثر تش ي

  :ها ساير گزينه
رحله آخر همسا

هاي جداسا وش
  .ستفاده شود

وك الكتريكي يا
شود ها نمي تري

ر انتهاي مولكول
 . رست است

ت فناوري سنتي
شو مدن نان مي

  :ها ساير گزينه

www.sanjeshse

اسپرم) 2
ثانويه مي

در طي) 4
تأثير ترش
خود را از

در 4گزينه  .2
با توجه به
نسبت به
بررسي س

غده پ) 1
ميزراه وار

در زي) 2
عدد است

غده و) 3
101ص (

در 4گزينه  .2
در كتاب
تومور ملا

هايي ياخته
مستقر ش
بررسي س

ملانوم) 1
ه در بافت

ليپوما) 2
اندازه بيش

ليپوما) 3
88ص (

در 2گزينه  .2
در مرحله
ايجاد مي
بررسي س

در مر) 1
يكي از ر
ديگري اس

از شو) 3
مرگ باكت

در هر) 4
در 1گزينه  .2

زيستدر 
باعث ورآ
بررسي س
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اد استفاده 

ر و كارايي 

لاسيك، از 

تز به مقدار 

رده كه به 

  .ود

ر انواعي از 

وكربني به 

س الكترون 

ووات باعث 
هند سبب 

) ريز  برون

چنين  .كند

لنفوسيت  

ها پس از  ه

ن براي توليد موا

 جديد با مقادير

فناوري كلا  ست

 قرمز، فيپتوسنت

ظاهري ايجاد كر

شو فش انجام مي
  . اشته باشند

بود اكسيژن در

كلي مولكول دو

شود و سپس  مي

خمير الكلي پيرو
ده انجام مي) لي

ترشحات غدد( 

يماري ايجاد نك

.شود ها مي  آن

 غشاي ريزكيسه
  .گيرد مي

140(  

ارانشت ريزجاند

 دوره تركيبات

زيسدوره همانند 

 مربوط به رنگ

سيتوپلاسمي ظ

 قرمز، آبي و بنف
كساني با هم ندا

گام كمبود يا نب

در تخمير الك. د

به اتانال تبديل

در تخ. (شود مي
نه الكلي(كتيكي 

ريان شيردهي

بماند و بي ه باقي

ث از بين بردن

ها با ادغام اخته
 در تماس قرار م

04/12/2ة هفتم 

 از تخمير و كش

در اين. اند شده

در اين د. شدند

ت به طول موج

هاي س  آن رشته

هاي ط به رنگ
ن است اندازه يك

تخمير در هنگ. 

شود اكسيد مي ي

 پيرووات ابتدا ب

اكسيد نم دي ربن
ي كه تخمير لاك

 مادران در جر

سال نهفته 15 
  .دارد
كند و باعث  مي

در اين يا. شود ي
ه ياخته مادري

10  
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در اين دوره. د

ن انتقال داده ش

تخوش تغيير ش
  )ازدهم

ي و بنفش نسبت

 بزرگ و بسيار
  .قت شود

 طول موج مربوط
كر جاندار ممكن

.يابد سايش نمي

دي  توليد كربن

در تخمير الكلي

هاي كر  مولكول
هايي  از باكتري

 !).يد

 انتقال است و

ماه تا 6 ت بين
ز ايدز را ند متي ا

لهحم) كننده ك
  .د

اي تشكيل مي ته
طح دروني ديوار

ش دوازدهم؛ علو

ها توليد شدند ت

ميان ريزجانداران

ت جانداران دست
، دو 92ص . (ت

ربوط به رنگ آبي

هاي ن واكوئول
كه بايد به آن دقت

توسنتز كمتر از
هاي پيك ه ياخته

 ميتوكندري اكس

 پيرووات باعث

د. شود صرف مي

ت باعث تشكيل
برخي). شود مي

قت داشته باشي

ني آلوده قابل
  .ندل كن

دن ممكن است
ست و هيچ علام

كمك( Tهاي  ت
 ويروس نيستند

 نام صفحه ياخت
ها با سط شاي آن

سنجش

لاسيك پادزيست

ها در م وين، ژن

وين خصوصيات
ستفاده شده است

 
در طول موج مر

 بيضي دارد بين
شود كه طلقي مي

 به رنگ زرد، فت
مي اطراف هسته

ل پيرووات در
  

تنفس هوازي،
.  

ترون توليد و مص
  .كند ت مي

كتيكي، پيرووات
اكسيد م دي ربن

هر نوع فرآيند د
  )وازدهم

 
هاي خو فرآورده

فراد ديگر منتقل

س از ورود به بد
ست، اما بيمار نيس
صي از لنفوسيت
نده ميزبان اين

  

دا ساختاري به
خته مادري، غش

    
 

ست فناوري كلا
  .ت

يست فناوري نو
  .شود يد مي

يست فناوري نو
شت جانداران اس

. رست است
د. سپيروژير است

  .شود انجام مي
  :ها ساير گزينه

ظاهر گرد ياه 
شعابات هسته ط
ول موج مربوط

هاي سيتوپلاسم
  )، دوازدهم 

 . رست است
د تخمير مولكول

.شود انجام مي 
  :ها ساير گزينه

خمير الكلي و ت
.شود متصل نمي

خمير حامل الكتر
كترون را دريافت
خمير الكلي و لاك
يك مولكول كر

به ه. (شوند  مي
، دو 74و  73و 

. رست است
س از طريق فر
 ويروس را به اف

  :ها ساير گزينه
ويروس ايدز پس

اس HIV وده به
س به گروه خاص

كشن Tطبيعي و 
)، يازدهم 77و 

 . رست است
هاي گياهي ابتد 

فحه با غشاي ياخ

www.sanjeshse

در زيس) 2
شده است

در زيس) 3
بالاتر تولي

در زي) 4
روش كش

در 4گزينه  .2
منظور اس
بيشتري ا
بررسي س

هسته) 1
اشتباه انش

در طو) 2
ه رشته) 3
81ص (

در 2گزينه  .3
در فرآيند
جانداران
بررسي س

در تخ) 1
كوآنزيم م

در تخ) 3
حامل الك

در تخ) 4
تشكيل ي
فساد غذا

 68ص (
در 3گزينه  .3

اين ويرو
توانند مي

بررسي س
و) 2و  1

فردي آلو
ويروس) 4

كشنده ط
و 76ص (

در 1گزينه  .3
در ياخته
ايجاد صف

erv.ir
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ي، در زير 
  .شوند

 در سطح 

 در مرحله 

هاي  رآورده

  .نمايد ي

N (  دريافت
هاي  وتئين

سرهاي قد 

. كند پ مي
ها از  روتون
 pHميزان 

 NADH 
شود  ن مي

مواد دفاعي 

ه در پاسخ 

كل كتاب درسي
ش تر ديده مي يره

كتين و ميوزين

سيم سيتوپلاسم
  .ل نشده است

باعث كاهش فر

فات تركيب مي

NADHلكول 
جيره برخلاف پرو

اين مولكول فاق 

ها را پمپ روتون
د كه با انتقال پر

پروتون بر م. ند

 پروتئين انرژي
ره انتقال الكترو

ها م نوتروفيل. د
  . ن خود دارند

زا نيستند بلكه ت

140(  

با توجه به شك 
حلقه انقباضي، تي

حلقه اك. شود ي

ها تقسي ن ياخته
ش هسته تشكيل

شود و ب يد نمي

ريبولوزبيس فسف

مول (ل الكترون 
ين پروتئين زنج

.نمايد يافت مي
 

رون مختلف پر
عي پمپ هستند

دهن را تغيير مي

اين. كند ل مي
شتري در زنجير

درشت دارند  ن و
واد دفاعي درون
ن مواد حساسيت

04/12/2ة هفتم 

.ي همراه است
 و ميوزين در ح
ر ياخته آغاز مي

در اين. يابند  مي
ته است و پوشش

تولي ATPاي  ه

  
  . است

م اكسيژن را با ر

ستقيماً ار حامل
اولين. دهد ال مي

 الكترون را دريا
 .دهد تقال نمي

ي حاملين الكتر
 دو پروتئين نوع

هر دو بخش ر 

ل الكترون منتقل
هاي بيش ي پمپ

هاي روشن  دانه
ها نيز مو ينوفيل

اين. هپارين دارند

11  

مرحلة(وم تجربي 

د حلقه انقباضي
اي اكتين  رشته

د فرورفتگي در

ي ياخته تجمع
ها كاهش نيافت م

ف تنفس ياخته

.ها انجام شود ك
كربني ناپايدار ج

كسيد، نيز آنزيم

 الكترون را مس
ل اكسيژن انتقا

  .كند ي

 دو نوع حامل
ها را انت و پروتون

هاي ه از الكترون
هر. گيرد رار مي

pHتوكندري، 

ن زنجيره انتقال
اعث تأمين انرژي

  )وازدهم

.  

ها ائوزينوفيل. د
ائوزي)  مقدار كم

 هيستامين و هپ

ش دوازدهم؛ علو

وپلاسم با ايجاد
محل قرارگيري

وپلاسم با ايجاد
  !)م است

 در بخش مياني
ردگي كروموزوم

فشود، اما برخلا

ستك يا عدسك
 نيز تركيب پنج

اك دي به كربن ت

كند و مپ مي
را به مولكورون 

N را دريافت مي

هاي بار الكترون
در تماس است و

بار با استفاده ن
 تأثير سيانيد قر
ن دوغشاي ميت

ه دومين پروتئين
لكترون ديگر، با

، دو 70ص . (د

 مناسب هستند

قسمتي دارد چند
عي دارند، اما به
ها ي اين ياخته

سنجش

ي تقسيم سيتو
مها نسبت به  ته

ي تقسيم سيتو
درون سيتوپلاسم

ييها ي ريزكيسه
اين مرحله، فشر

 
ش لي مصرف مي

ست از طريق پوس
ليت اكسيژنازي

ن اكسيژن نسبت

ها را پم ي پرتون
ن زنجيره، الكتر

NADHهاي ون

ب يره براي اولين
گريز دهاي آبش

جيره براي اولين
 مستقيماً تحت

ي به فضاي بين

ره، الكترون را به
سبت به حامل ال

دارها  ل پروتون

 تكميل عبارت

ريز و هسته چ ن
يعني مادة دفاع(

هاي دانهره دارد و 
  .شوند ح مي

    
 

  :ها ساير گزينه
هاي جانوري خته

ياخت  كوپ هسته
هاي جانوري خته

د. (شا قرار دارد
هاي گياهي خته
شود و در ا ز مي

 )، يازدهم
. رست است

س نوري، مواد آل
  .شود  مي

  :ها ساير گزينه
 تعرق ممكن اس
ب حاصل از فعال

ورت زيادتر بودن
  )، دوازدهم
 . رست است

وتئين سراسري
آخرين پروتئين 

جيره، تنها الكترو
  :ها ساير گزينه

ن پروتئين زنجي
 و كاملاً با بخش
ين پروتئين زنج
روتئين زنجيره

روني ميتوكندري
  .ر است

 پروتئين زنجير
كند كه نس ت مي

يشتري در انتقال
 . رست است

براي) ت(و ) ف
  :همة موارد

روفيل دانه روشن
. (كنند مل نمي
هاي تير يل دانه

زا ترشح حساسيت

www.sanjeshse

بررسي س
در يا) 2

ميكروسك
در يا) 3

داخلي غش
در ياخ) 4

آنافاز آغاز
 86ص (

در 3گزينه  .3
در تنفس
فتوسنتز
بررسي س

مقدار) 1
تركيب) 2
در صو) 4
 86ص (

در 1گزينه  .3
اولين پرو

.نمايد مي
ديگر زنج
بررسي س

دومين) 2
آبدوست

سومي) 3
آخرين پر
فضاي در

گذار تأثير
اولين) 4

را دريافت
و نقش بي

در 2گزينه  .3
الف(موارد 

بررسي ه
نوتر) الف

زيادي حم
بازوفي) ب

به مادة ح
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 زماني كه 
ت نابالغ را 

ها و  نوفيل

  )74ص ( 

و  G1حله 
 آن تعداد 

  )ها 

  .ود
  .ده است

ند ياخته را 

روموزوم به 

حله پروفاز، 

. هده است

ي، تقسيم 

B  وT هردو در
شيد كه لنفوسيت

ائوزين. شود س مي

  !) نيست
(.شود ها نمي كروب

ود و از سه مرح
نتيجه شود و در

ير بيشتر نورون

ماده تقسيم شو
سؤال مطرح شد

تواند دارد كه مي

ين مرحله هر كر
  .ت

متافاز و كل مرح

ها قابل مشا زوم

هاي گياهي ياخته

140(  

Bلنفوسيت . ند
توجه داشته باش

 آلوده به ويروس

بلافاصله. (ست
صرف شناسايي ميك

شو را شامل مي
شو سته انجام مي

نظي. (شوند نمي 

شود تا ياخته آ ي
باط با اينترفاز س
ط وارسي وجود

در انتهاي اي. وند
وك متصل است

ايل مرحله پروم

شردگي كروموز
  ).شوند  مي

يين مرحله در 

04/12/2ة هفتم 

كن ي را نابود مي
ت. شاهده هستند

هاي شده ياخته
.  

جاد 

  .ت
جاد 
جاد 
فته 

متر از دو هفته ا
شود و زمان صر مي

ز تقسيم بعدي
هاي دناي هست

Sد وارد مرحله 

زيادي انجام مي
ت سؤال، در ارتب

از نقاط شود، يكي

شو ته كشيده مي
م به دو رشته دو

در اوا. شوند  مي

متافاز افزايش فش
حله نيز فشرده

در اي. شود ه مي

12  

مرحلة(وم تجربي 

هاي سرطاني خته
يرفعال قابل مش

ش ريزي گ برنامه
.برند  از بين مي

ود هفته هفتم ايج
  .يشتري است

يمني اوليه است
ي ميكروب، ايج
مودار مقابل، ايج
 بيش از دو هف
يي در حدود كم
اسخ ايمني ايجاد م

ك تقسيم تا آغاز
هدسازي مولكول

شوند قسيم نمي

مقدار زسازي به 
صورت  با توجه به

ش حله سپري مي

ه دو طرف ياخته
فاز هر كروموزوم

 تقسيم متصل

ر اين مرحله و م
يعني در اين مرح

ها تجزيه وموزوم

ش دوازدهم؛ علو

اختصاصي ياخ ر
صورت غي خون به

 ايمني باعث مر
 عوامل بيگانه را

ثانويه كه در حدو
اوليه، به ميزان بي

 حداكثر پاسخ ا
س از شناسايي

با توجه به نم. ت
ناسايي نيازمند
ه پس از شناساي

ها به بدن، پا كروب

 كه از پايان يك
همانند Sرحله 

ها كه تق ز ياخته

س مرحله پروتئين
شود، اما جاد مي

ها در اين مرح خته
  )، يازدهم 83

ها به  و كروموزوم
ا در مرحله متاف

هاي دوك رشته

در. شود زيه مي
ي. (رسند گي مي

ه سانترومر كرو

سنجش

ط سوم دفاع غير
در خاند   نكرده

  .تباه نگيريد
ي در خط دوم
د محتويات خو

  )، يازدهم 7
 

قل پاسخ ايمني ث
كثر پاسخ ايمني ا

 ثانويه بيشتر از
ليه و ثانويه، پس
زمند زمان است
ليه پس از شن
سخ ايمني ثانويه
له پس از ورود ميك

استاي ة ياخته
در مر. ه است

برخي ا. يابد  مي

ست و در اين م
اخته جديد ايج
شتر زندگي ياخ

3،  82ص (. ايد
 

شوند  كوتاه مي
است، امامتصل 

ها به ر كروموزوم
  .هده است

تجز ندوپلاسمي
 حداكثر فشردگ
تصالي در ناحيه

.  

    
 

در خط Tسيت 
گانه را شناسايي
يت غيرفعال اشت
ه كشنده طبيعي
شنده طبيعي با

 ،69  ،72  ،74
. رست است

ه شكل زير، حداق
ت، نسبت به حداك

  :ها ساير گزينه
يمنيثر پاسخ ا

اسخ ايمني اول
شدت پاسخ نياز
پاسخ ايمني او
است و حداكثر پ

خورد ثانويه، بلافاصل
 . رست است

بخشي از چرخة
G تشكيل شد

هاي دنا افزايش م
  :ها ساير گزينه
ا G2ر مرحله 

جه تقسيم دو يا
كه بيش G1حله 

ت دنا مطمئن نما
. رست است

هاي دوك رشته
ه دوك تقسيم م

  :ها  ساير گزينه
رحله پرومتافاز ك
هسته قابل مشاه
ومتافاز شبكه آ

ها به  كروموزوم
افاز، پروتئين ات

شود سم آغاز مي
  )، يازدهم 

www.sanjeshse

لنفوس) پ
عامل بيگ
با لنفوسي

ياخته) ت
ياخته كش

 68ص (
در 4گزينه  .3

با توجه به
شده است
بررسي س

حداكث) 1
در پا) 2

حداكثر ش
حداكثر پ
زمان است

در برخو) 3
در 2گزينه  .3

اينترفاز بخ
S  وG2

ها مولكول
بررسي س

منظور) 1
نتيج در) 3
در مرح) 4

از سلامت
در 4گزينه  .3

در آنافاز ر
يك رشته
بررسي س

در مر) 1
پوشش ه

در پر) 2
در متافاز

در آنا) 3
سيتوپلاس

85ص (
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 آسيب به 

يجاد نشده 

شوند تا  مي

 خود يك 

ن طبيعي و 

ها در  اخته

ناي رناتني 

 در بستره 
ين سازندة 

  .گيرند مي

از . اند  شده
  )درست(

ي در انجام 
  )درست (

 ژن ياختة 
دي نيز بر 

تواند باعث  مي

 محل سرطان اي

م   مغز استخوان

  . د
ه هركدام براي

هاي پيكر جنين

همچنين اين يا

هاي سازندة رنا ن

ن يون هيدروژن
قت كنيد پروتئي

ستم الكترون نم

ريز ترشح درون
. (باشند ون نمي

هاي كه پروتئين
.خته مؤثر باشند
در تنظيم بيان

 هورمون تيروئيد

140(  

اين روش. شود
  .اهش يابد

ابد، اما در اين

  .شود ي
مجبور به پيوند

شوند تشكيل مي
شود كه جاد مي

ه كيل همة بافت

ه. سي زياد است

 رونويسي از ژن
  )درست

در كاهش ميزان
 NADP+ .(دق

  .ش دارد

 واكنش فتوسيس

هاي د و از ياخته
 دارند، اما هورمو

دانيم ك مي. وند
هاي ياخ پروتئين

د باعث تغيير د
ها مانند هورمون

(  

04/12/2ة هفتم 

ش ن سركوب مي
فرد كا رد و وزن

يا ها افزايش مي 
 

طان برداشته مي
گيرند م  قرارمي

 در لولة رحمي ت
اي ايج ودة ياخته

  )درست. (رند
د منجر به تشك

ها از نقاط وارس

 مورولا، ميزان
د. (ز وجود دارد 

8(  

 الكترون دوم، د
 NADPH از

NADP+ نقش

  . ست
  . دق است

مستقيم از مركز

ها اثر دارند و يل
وتروفيل گيرنده
شو دف خود مي

 تغيير فعاليت پ
توانند ع يك مي

مچنين برخي هو
)درست. ( دارند

13  

مرحلة(وم تجربي 

ها در همة بدن
خوبي انجام نگير

ت تقسيم ياخته
 .گيرند رار نمي

شكوك به سرط
درماني قوي مي 

مورولا است كه
دا شوند، دو تو

دا كوريون مجزا
توانند كر مادر مي

ه سرعت عبور آن

هاي انند ياخته
ندين رنابسپاراز

88و  87، ص2ي

 زنجيرة انتقال
كوئيد و ساخت
+ كاهش يافتن 

كترون صادق اس
لكترون اول صاد

طور م ها به تئين

 فعاليت نوتروفي
 نيز در سطح نو
عاليت ياختة هد
نند به نوعي در

و اينترفرون نوع
هم. زايش دهند
ها اثر  ژن ياخته

ش دوازدهم؛ علو

ه  تقسيم ياخته
مواد غذايي به خ

جاد زخم، سرعت
ي پرتودرماني قر

يا مش ت سرطاني
ي شديد يا شيم

  .سازند

 جنيني از نوع م
مورولا از هم جد
كدام يك پردة ك
 جنيني در پيك

نتيجه س د و در
  )ت

شده ما ه تقسيم
مزمان توسط چن

شناسي زيست() 

ل و دومين عضو
ن به درون تيلاك
ر انجام واكنش

زنجيرة انتقال الك
زنجيرة انتقال ال

يك از اين پروت چ

ي تيروئيدي بر
رفرون نوع يك
ث تغيير در فع

توان يرند؛ پس م
هاي عصبي و قل

به ويروس را افز
 بر تنظيم بيان

سنجش

تفاه از داروها،
نتيجه جذب م در

ثلاً در محل ايج
ثير پرتوهاي قوي
 يا بخشي از بافت

هاي ت تأثير تابش
 مورد نياز را بس

 
هاي بنيادي ته
هاي بنيادي م ه

نتيجه هر ك  و در
هاي بنيادي خته

شوند  تقسيم مي
درست. (شوند مي

هاي تازه ر ياخته
دة رونويسي هم

)100تا  98و  2

ال الكترون اول
ن يون هيدروژن
يمي دارد كه در

رة همة اجزاي ز
رة دومين عضو ز

هيچ اب درسي،
  )83و  82،  1
 

هاي مانند هورمون
ي التهاب و اينتر
ي شيميايي باعث

اي نقش دار خته
برد مانند ناق تاه

مقاومت ياخته به
ثر هستند؛ پس

    
 

 . رست است
درماني، با است ي

گوارش شود و د
  :ها ساير گزينه

هايي از بدن مث 
نابراين تحت تأث

برداري همه فت
ي افراد كه تحت

هاي خوني خته
 )، يازدهم 

. رست است
صورت سؤال ياخت

كه ياخته صورتي
سازند يست مي

 متن كتاب ياخ
  )درست. (وند

ها سريع ياخته
بافت استفاده م 

 متن كتاب در
ت و امكان مشاهد

26، ص 2شناسي
 . رست است

ضو زنجيرة انتقا
با پمپ كرد(ند 
NA خاصيت آنزي

  : ها ساير گزينه
اين مورد دربار) 
اين مورد دربار) 
طبق شكل كتا) 

18، ص 2شناسي
. رست است
ها ما خي هورمون

هاي شيميايي ك
هاي  انواع پيك

هاي ياخ ز فرآيند
هاي كوت ي پيك
؛ مثلاً م ود شوند
نمو مؤث و ي رشد

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
در شيمي
دستگاه گ
بررسي س

بخش) 1
است و بن

در بافت) 3
بعضي) 4

بتوانند يا
89ص (

در 4گزينه  .4
منظور ص

ص در) الف
بلاستوسي

طبق) ب
كامل شو

اين ي) پ
مهندسي

طبق) ت
زياد است

ش زيست(
در 2گزينه  .4

دومين عض
نقش دارن
ADPH
بررسي س

)1گزينة 
)3گزينة 
)4گزينة 

ش زيست(
در 3گزينه  .4

برخ) الف
پيكطرفي  

همة) ب
بسياري ا

برخي) پ
هدف خو

هاي فرآيند

erv.ir
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باشد  ي نمي

عث تجزية 
ن كبدي را 

  

ي كشندة 

مكان توليد 
 يك گامت 

وي يكي از 
و  Aaaپ 

هد، تخمك 

 اتمام ميوز 

 

ـد جـنس   
در شـكل   

 پيك شيميايي

 35(  

عتوانند با ول مي
 تجزية گليكوژن

  . ند

. ار عصبي دارد

ها و ياخته Tي 

  .  دارند
  .ند

نهايت امك يرد، در
زايي ، فقط مت

هاي خواهري رو
ي حاصل ژنوتيپ

بي اول رخ دهد

يت بعد ازنها در

حيط انتشار ماننـ
. و بسامد اسـت 

140(  

شود؛  ترشح مي
  )نادرست. ( 

و 33، ص 3سي

اگون و كورتيزو
به گلوكز ميزان
خون مؤثر هستن

كليه، ساختا فوق

هاي  از لنفوسيت

  . ت
تن  خود كافنده

شكل هستن ميبي

 يك صورت بگي
ر پي هر بار گام

   

ه است كروماتيد
هاي كي از ياخته

گويچة قطب 2ز 

نتيجه د وند و در

يكي محزصات في
د دامنه و دوره

04/12/2ة هفتم 

كشندة طبيعي
شود مي) هايي(
شناس زيست)( 3

نفرين، گلوكا پي
ها ب ش نياز ياخته

 بر روي فشار خ

 بخش مركزي ف
  .خود هستند

گيرنده دارد كه

ي نيز صادق است
 در سيتوپلاسم
داراي حركت آم

موزوم در ميوز
 يك زن بالغ، در

.وجود نداردت 

خ دهد، ممكن ا
ر اين صورت يك

گر خطا در ميوز

شو خته وارد مي

يكي، به مشخص
ة ارتعاشي مانند

14  

مرحلة(وم تجربي 

 توسط ياختة ك
عث تجزية ماده

4، ص 1شناسي

نفرين، نوراپ  اپي
علت افزايش ي به

نفرين ن و نوراپي

   
دق نيست؛ زيرا
تصاصي براي خ

گ 2ترفرون نوع 

اي  ياختة دارينه
دار است كه سته

حركت در بافت د

 يك جفت كروم
دقت كنيد در 

 توليد چهار گامت

خطا در ميتوز رخ
 جدا نشود ؛ در

شود، اگ جاد مي

و الل به يك ياخ

  )42، ص 3 

بودن موج مكاني
يكي چشمةزت في

  . د

 فيزيك

ش دوازدهم؛ علو

اي كه گ ياخته
نزيم است و باع آ
ش زيست)(69و  6

دهند مانند مي
هاي تيروئيدي ن
نفرين هاي اپي ن

.ن صادق است
نفرين صاد وراپي

دة پروتئيني اخت
6( 

كروفاژ براي اينت

فيد و همچنين
هاي جانوري هس
ن انسان براي ح

7(  

ي باهم ماندن
.عي وجود دارد
 بار ميوز امكان

اگر خ. اي است ه
 a است، از هم

ط يك گامت ايج

ك رخ دهد، هرد
  . داشت

شناسي زيست (

طولي يا عرضي ب
مشخصات زقل ا

شودي توليد مي

سنجش

م القاكنندة مرگ
نده ندارد؛ بلكه

5 ،55  ،58 ،68

خون را افزايش م
همچنين هورمون
ين تنها هورمون

 دربارة گلوكاگون
نفرين و نو رة اپي

هاي داراي گيرند
60تا  58، 55، 5
 

ماك. كروفاژ است

هاي سف  گويچه
ها گي همة ياخته

ي دفاعي در بدن
6 ،67  ،69 ،70

اگر خطايو بالغ، 
طبيع وموزوم غير

گاه درپي يك چ

مرحله قسيم تك
كه داراي الل 
  . رد

هر بار ميوز فقط
  . د بود

خطا در ميوز يك
A وجود خواهد
)95تا  93،  8

 علاوه بر نوع ط
گي دارد و مستق

 (b) موج عرضي

    
 

ه كنيد كه آنزيم
اختة هدف گيرن

54، ص 2شناسي
 . رست است

هايي كه قند خ
ه.  كبدي شوند

از اين بي. دهد مي
  : ها ساير گزينه

تنهااين مورد ) 
اين مورد دربار) 
ه همة هورمون) 

54، ص 2شناسي
. رست است

صورت سؤال ماك
  . شود زاد مي

  : ها ساير گزينه
اين مورد براي) 
اين مورد ويژگي) 
هاي همة ياخته) 

66، ص 2شناسي
 . رست است

 يك زن سالم و
خته با تعداد كرو

شود ؛ پس هيچ ي
  : ها ساير گزينه

ميتوز نوعي تق) 
2هاي شماره  م

را دار Aنوتيپ 
دانيم در ه مي) 

ه طبيعي خواهد
كه خ صورتي در) 

Aaه با ژنوتيپ 
5، ص 2شناسي 

 .رست است
ر موج مكانيكي

بستگ... ي آن و 
ولي و در شكل

www.sanjeshse

توجه) ت
زيرا در يا

ش زيست(
در 2گزينه  .4

ه هورمون
گليكوژن
افزايش م
بررسي س

)1گزينة 
)3گزينة 
)4گزينة 

ش زيست(
در 4گزينه  .4

منظور ص
طبيعي آز
بررسي س

)1گزينة 
)2گزينة 
)3گزينة 

ش زيست(
در 2گزينه  .4

در پيكر
چهار ياخ
توليد مي
بررسي س

)1گزينة 
كروموزوم
ديگري ژ

)3گزينة 
شده توليد

)4گزينة 
يك ياخته

ش زيست(
 

 
در 2گزينه  .4

تندي انتشار
دمايمحيط، 

(a) موج طو

erv.ir
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      a   ًحتمـا

mU K=  

/ = 15 2  

m= ω1  

m= ×1  

m = 1
16
  

K m= 1
2  

/K = 2  
E K= +  

/U = 3  

ت اسـت در  

  
Ax = + 2  

T
π π= 2
3  

T t+ 26  

T( ) +3 4  

T
πω = 2  

E m= 1
2  

−× 44 1  

مـوج طـولي در

mK E=

m Aω2 2

A m(ω = π2 2 2

× π × ×2 24 1

kg

mV = ×2 1 1
2 1

J2
/U+  5

J3

گشتزن نقطة با

  : كنيد

A A cos(=2
t tπ → =1 1

T t=  =24

T = 512
π=  ω2
6

m Aω 2 2

m× π ×=
2

4

140(  

 ايجـاد شـدن م

  : اين رو 

(ω =

) (π× ×21 2

−× × =44 1 1

/( )× =21 816
 

/ U= +5 2

منه كه يكسر آن

ير دقت كنزشكل 

t )
T
π →1

2 1
2

T
6

 T= 12

T = 
1 512


rad
s

πω = 3

/
−× =34 1 

−× ×


48 1
9



04/12/2ة هفتم 

دليـل سـت، بـه     

زاست ا (E)ر 

f )π2

)−× 2 22 1

/ m (π1 6

= ×1 64
32 1


 

ود، نيمة اول دام

به ش. شودي مي

cos t
T
π= 2

T s = 6

m π= ×
21

2 9

m =
π2
36

8

15  

مرحلة(وم تجربي 

ـاملاً يكسـان اس

ي نوسانگرو انرژ

)π =2 1

شومي زساني آغا

Tست در 
طي 12

 1

( )−× × 24 1

2

ش دوازدهم؛ علو

نس محـيط كـ

و mK برابر با 

  . وساني است

x حركت نوس

نوساني اس زمرك

)2

سنجش

وي كشش و جن

است كه دقيقاً 

خط نو طول پاره

=A زكه ا +

ه كه يكسر آن م

 :  ست

    
 

يم كه چون نير
v است .  

 .رست است
maxUگشت 

كه دامنه نصف

 .رست است
هماهنگ ساده ك

 نيمة دوم دامنه

t t+ =1 است 2

  : شكل

www.sanjeshse

كنيدقت مي
a bv v>

در 3گزينه  .4
گزدر نقاط با

دقت كنيد ك

در 4گزينه  .4
در حركت ه

Tمدت 
و 6

   :يراز

Tو چون 
4

با توجه به ش

erv.ir
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π2 1   

x A c=  

− =4 3  

/ ω =7  

x co= 8  

x (= −8  

x L= Δ  

λ = 22   

VTλ =  

/tΔ =   

x vΔ =  

حـداكثر  (    
باشـد   مي 
اش بـا دو  ه  

ـا حـداكثر     
  . درسيب 

lβ =1  

m = 9
2

cos tω

/cos(= ω8 7

ππ + →6 

os( t)π →5
3

) cm− = −1 42
L L L= − →

m → λ = 4
T → =4 2

Ts =5 4
T( ) λ=4 4

ييـر طـول فنـر
maxU و هم 

رار دارد، فاصـله
حلقـة مجـاور يـ
ين صفحة كتاب

Ilog( )
I

140(  

kg = 9
2
  


)ω  − 3
2

/
πω = 77 6

x cos(→ = 8

m

L→ − = −4

m4 
T T× → =

 

  

لكه حداكثر تغي
 maxK است

قـر C كـه در  
اش تا دو حصله
همين 5تا  3وط 

04/12/2ة هفتم 

g g= 45 

/cos(=3 7

π→ ω = 5
3

/( )π × =5 43 

L− → =25

s= 2

Nو  Mنقـاط  

  . شوندجا مي

  . خواهد شد

M

N

V A

V

= + ω

= 

بيشينه است بل 
xدر  =  هم

فنر زاي احلقه 
N قرار دارد، فا

و خطو) ب درسي

16  

مرحلة(وم تجربي 

)ω7

rad( )
s

cos( )π= 28 3

cm= 21

Tدر مـدت  
، ن4

جقش موج جابه

Ny A= خ −

/ω = + ×1

ت، نه تنها تندي
د و به عبارتي د

يعني. شوده مي
Nه در موقعيت 

كتاب 69ص . (د

ش دوازدهم؛ علو

  : م قرار دارد

)

ل اين است كه د

روي نق) مت چپ

Myب  =   و

/T
π× = ×2 1

نوساني است زك
دهدنقطه رخ مي

شده و نه كشيده
اي كه، اما حلقه

ي مراجعه كنيد

سنجش

θ در ربع سوم =

سمت راست مثل

سمت به(ت انتشار 

M  وN ترتيب به
m(
s

π π=2
2 1

نقطة مرك زعبور ا
در همين ن) گي

فنر نه فشرده ش
ام طبيعي است

كتاب درسي 23-

    
 

 .رست است

=/شكل  ω7

 .رست است

س ج مكانيكي به

λدر خلاف جهت

Mوقعيت مكاني 
m)

 .رست است
كه متناظر با ع 

 حداكثر فشردگ
ي صفر است و ف
ر خود، همان گا

-3قل به شكل 
 .رست است

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4

با توجه به ش

در 2گزينه  .5

با انتشار موج

λة زبه اندا
4

اين رو مو زا

در 1گزينه  .5
Nدر نقطة 

كشيدگي يا
يانرژ Cدر 

حلقة مجاور
است يا حدا

در 4گزينه  .5
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=77 1  

log 81  

=
81

2 1
  

PI
r

=
π4

  

/

P

P

= ×

=

5

3 7
  

  
يـر و در   آژ  

sλ > λ2  
را دريافـت   

ـاكن ابتـدا      

s

sf f
λ > λ

<
2

2
  

n sin θ  

sin

sin

×1 5
  

/

sin

sin

×

θ

1 5

  

Ilog( )
I

→


log lo− =2

I I− → =121

r
→ ×2 5 1

( )

mw

× × × 254 3 2
75

طـول مـوج ز ا 

s s, λ < λ1
يـر ربسـامد آژ  ز

ـدك، نـاظر سـ

s.     ت
f

> λ
<

1

1

n sinθ = θ1

/

/ /

/

sin
sin

n

=
=

θ = →1

53 1 6
8 1 6

5





/

/

sin

sin

= θ

= θ

θ = →2

453 3
48 3

6





140(  

/ log(=7 7

Iog( )− →121
−= × =41 12 

P− =
× ×

5
4 3
−× =2 51 3

تـرشود كوتاهي

s
زامدي بلنـدتر ا  

  
مـاني انـزـأخير   

درست است 2نه 

n sinθ = θ1 2

n
n

θ
θ

→ θ =

1

1

1 3 

θ

θ

→ θ =

2

2

2 37

04/12/2ة هفتم 

I )− →12 8
1

log( )→
81

2


(
m

−= × 55 1

/

P
( )× 22 5

w−× 575 1

      
چشمه ايجاد مي

  : يردد، يعن

ناظر ساكن بسـا
sf. كندي f<2

ايـن رو، تـ زا. د 
  . كند

نيزگ

θ2

17  

مرحلة(وم تجربي 

/ lo− =8 3

I) log( −=
1

w )
m2

w

       سامد آژير
ي كه در جلوي چ

گريير توليد مژ

اين رو نا زست ا
ر را دريافت مي

كنـدتاب مـي ز با
كنرا دريافت مي 

 

ش دوازدهم؛ علو

Iog( )−121

)12

           sf :بس
هايي طول موج

طول موج آ زر ا

 به ناظر ساكن ا
يربسامد آژ زتر ا
f2 دريافتي را
λ  وsf f<2

 .  محيط است

سنجش

ي توليدي آژير  
،)آمبولانس(تي 
هايي بلندترموج

ديك شدنزل ن
ر بسامدي كوتاه

و  λ2عيناً ) دا
sλمعين  > λ2

 عمودي در هر

    
 

 .رست است

طول موج صداي
كت چشمة صوت

طول م ،ة صوتي

مبولانس در حال
f f>1 و ديوار

تاب صدزبا(واك 
sfو   f>1 و م

 .رست است

پرتو با خط ويه

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5

sλ  =ط
دليل حرك به

پشت چشمة

در ضمن آمب
sfكند و  مي

ديوار دو پژو
sλ < λ1

در 1گزينه  .5

از θ: توجه
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cosθ =1  

AB =


  

BC
c

=  

ABt
v

=
1

  

nt = 12  

/
t =

×

3 2

3
  

بـر شـوند،    

q q′ ′=1 2  

| q |Δ =  
  يا
| q |Δ =  

qI
t

Δ=
Δ

  

A

A

m m

A L

=

→
  

h A
AB

= →1

/
=175 2875  


h

cos co
=

θ
2

2

2

B BC
v (

n

+ =
2

/ n
C

+
22 5

/
+

=
× 8

1
19 63

91





  . باشد

هـا برابكره زك ا

q q+= 1 2
2

| q q |′ − =1 1

| q q |′ − =2 2
q −

−
×= 5

2 1
1
 


B A

A B

m V

L A L

→ ρ

=

140(  

hAB
cos

=
θ

1
1

cm m= 2

os sin
=2 2

37
 

/
C C) ( )
n n

+

1 2

2 52

/
t

×
 =

2 1 6

3

s−× =86 1

دو محيط ب ز مر

ني كه بار هر يك

(+ −= 1 3
2

 

| |= − −1 1 

| (= − − −1 3

 A
−

=
6

2

A B B

B
B

A

V V
LL
L

= ρ

→ =

04/12/2ة هفتم 

AB→ =
1

/n
= 2

853
   



/n
C

= +12 2

/+ ×

× 8

42 5 3
1

−= × 9196 19 

 خط عمودي و
دو محيط  

ت، ضـمن   
رتوي آبـي  

مانزكنند تا  مي

) C= − μ1

C= μ2

) | = μ3 2 

A B
B

A

B

A D(
A D

ρ =ρ⎯⎯⎯⎯

= =

18  

مرحلة(وم تجربي 

cos
= =175

3 

cm= 25 

n
C

25

s t→ = 19
9

اد تابش، مابين
زاد تابش با مر

  . ست
اسـت زرتوي قرم

 انحراف براي پر

شارش) 1(كرة 
  :ت با

C

   

Cμ

A

A

B

V V
D )
D

⎯→ =

2

ش دوازدهم؛ علو

sin
= 175

6 

/BC→ = 2

(ns)96 219 

گيرد كه امتداي
كست بين امتد

تر امحيط رقيق
اف مربوط به پر

ان شكست وزي
 .  

به طرف ك) 2(ة 
ها برابر استكره

:ره برابر است با

BV

سنجش

 / m5

/ (ns)8

اي قرار مي ناحيه
باشد، پرتوي شك

n م n2و  2>
 شكست و انحر

Bf؛ بنابراين مي
شتر خواهد بود

كرة زها الكترون
ك زكي هر كدام ا

 شده بين دو كر

 :  بر است با

    
 

 :  تيب

 .رست است
وي شكست در

تر برقيق 2حيط 
n1: بنابراين. د

 مرئي كمترين
 Blue Redf>

يشتري دارد، بيش

 .رست است
ل كردن كليد، ال
حالت بار الكتريك

جاكتريكي جابه

يان متوسط براب

 .رست است

www.sanjeshse

به همين تر

در 3گزينه  .5
پرتوهميشه 

حال اگر مح
گيردقرار مي

در پرتوهاي
اينكه چون
كه بسامد بي

  
در 4گزينه  .5

وصل زپس ا
كه در اين ح

ة بار الكزاندا

بنابراين جري

در 4گزينه  .5

  : بنابراين
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LR
A

= ρ

B

A

R
R

→

  

تقاطع (دار 
 زكسـان و ا 

Cε است .  

د، اخـتلاف    

R3  و در

س بنـا بـه     

B

A

L R
A R

→ =

B A

A B

D( )
D

= 4

   
 

  

  
  
  

مبدأ نمود زض ا
با هم يك Cو  

Cبرابر   v= 9

متـوالي هسـتند

  :  آورد

 متـوالي برابـر     

وصل شـده، پـس

140(  

ρ
= B

ρ
B

AA

B

L
L

R (

×

→ =36

يـرا دو سـرز. ( 
هستند و حاصل

ACR
= +1 1

3
AB AR R=

روني مولد و عرض
A نمودارهاي 

Cمحركة مولد 

      R1  وR2 م

AV  
BV  
AV  

دست مولد را به

هـا در حالـتپ

انسيل يكسان و

04/12/2ة هفتم 

B A

A B

A (
A

D(

× =

A
D3 A

)4

شـوندحذف مي
ي هزكديگر موا

+ + →1 1
3 3

AC R+ =6 4

عرف مقاومت در
ص است شيب

ستند، اما نيروي م

جـه بـه اينكـه

AB ACV= +

BC I R′= →2
AC I R′= →1

نيروي محركة م

eqR =  

e
I

R
=  

ي محركـة  

V = ε −  

ي مجموعة لامپ

 يك اختلاف پتا

19  

مرحلة(وم تجربي 

A

B

D D( ) (
D D

×2

BR= →1
9

مدار ح زشند و ا
R  وR5 با يك

ACR = Ω1

Ω4

 شيب نمودار مع
انطور كه مشخص

  
A Bε = ε هس

طرفـي بـا تو زا
  : ا است

BCV+ → 36
I′→ = ×26 1

R→ = ×1 2

توان نست و مي
× = Ω
+

12 6 412 6

q r
ε → =

+
2

ج آرماني، نيروي
 :(  

IrI =− ⎯⎯⎯→

قاومت الكتريكي

ها بهوعة لامپ

ش دوازدهم؛ علو

A

B

D )
D

2

B = Ω4

باشصال كوتاه مي
4و  R3ومت 

Ω

رحسب جريان،
هما.  مولد است

A Cr r= > 
=vن و برابر  5

ا. دهد نشان مي
هااي دو سر آن

BCV= +6 1
I′→ =13 2

R R→ =1 1 5

رو اسه شكل روبه

Ω

ε= → ε
+4 1

سنجبنديم، ولتي
كندي عبور نمي

V⎯→ = ε =1

 نظر بگيريم، مق

 دو حالت، مجمو

سنجش

R1  وR2 اتص
طرفي سه مقاو ز

  :  بنابراين

، دو سر مولد بر
ف نيروي محركة

<Brستند، پس 
A  وB يكسان

را R1 دو سر 
هاتلاف پتانسيل

C BCV→ =
A
Ω5

ته است، مدار به

vε =1

را مي K1ده و 
مولد جرياني زا ا

v1

در Rلامپ را 

چون در هر. ت

    
 

 .رست است
1ل، دو مقاومت 

زا). انسيل است
R متوالي است؛

 .رست است
ختلاف پتانسيل

معرف) حور قائم
بيشتر هس Bر 

Aمبدأ نمودارهاي
 .رست است

ختلاف پتانسيل
ل برابر جمع اخت

v= 26

 .رست است
بست K2 كليد 

 K2 كرد زرا با
يراز. (دهدن مي

 .رست است
 الكتريكي هر لا

Rي برابر 
است 3

  : داريم

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
مطابق شكل

ها هم پتاآن
R6ها با آن

در 4گزينه  .5
در نمودار اخ
نمودار با مح
شيب نمودار

م زاما عرض ا
در 1گزينه  .6

سنج اخولت
پتانسيل كل

در 4گزينه  .6
در ابتدا كه

وقتي كليد
مولد را نشان

در 3گزينه  .6
اگر مقاومت

يزحالت موا

انون اُهم دق
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VI
R

=  

هـر لامـپ   

نتيجـه   و در

نج آرمـاني  

 I يش ازاف
سـنج   ولت

ـت اسـت،   
ـتند، پـس      
عنـي عـدد      

e
I

R
ε= ،

L1   همـان
يابـد،   مـي 

  . يابد

vP
R

=
2

  

vp
R
′′ =
2

  

P PΔ =  

vP
R

=
2

  

P PΔ =  

V V=⎯⎯⎯⎯→1 2

ان در هيپس جر

AB(Rـه   و (

ين عدد آمپرسن

كه چون جريان
ايشزيا افهش 

V  چونR1 ثابـ
گر متـوالي هسـ
يافتـه باشـد، يع

بر رابطة 
e r
ε
+
1و سـر لامـپ   

كاهش vقدار 

يمپ كاهش مي

 :  
vR
P

→ =
2

  : ست با

/R
= =

2 26 3
7 2 7

P P′ − = −5

R=⎯⎯⎯→

P P′ − = −15

  ثابت

140(  

I R
I R

→ =

شود، پخش مي

سر اين مجموعـ

يابد، بنابرايش مي

آيد كدست مي ه
ان كاهزتعيين مي

BCV R I= 1
BR بـا يكـديگ
V بايد كـاهش ي

شود و بناكم مي

لاف پتانسيل دو
، مقIريان ش ج

 درنتيجه نور لام

آوريمدست مي 

= =
212 14

2 2
ت جديد برابر اس

/
w=36 57 2

w= −2 15

P V( )
P V
′ ′

→ =

w5

يزموا  
 متوالي

ي

04/12/2ة هفتم 

I
R

→ 1

طور يكسان پخ به

س مقاومت دو س

ايشزكل مدار اف

V r= ε به 1−
براي ت. دهد مي

توجه به رابطة 
BCو  ABRن   

ABVفته پس 

قاومت معادل ك

اما اختلا. دهدمي
ايشزآيد و با افمي

pتوان لامپ و ،

يكي لامپ را به

/= Ω44 7 22
ي لامپ در حالت

وات كاهش  1

P)
′

→ =2
2

 متوالييزا
 موازي

20  

مرحلة(وم تجربي 

R
R= =3

3
ي بزمشابه و موا

شود، پسضافه مي

I
R

، جريان ك=

rIرابطة  زولد ا
كمتري را نشان

يم كه با تزبپردا 
درنهايـت چـون

BV ايش يافزاف

ده و درنتيجه مق

تري را نشان مگ
v دست م به =

vpرابطة 
R

=
2

مقاومت الكتري، 

يد، توان مصرفي

5

( ) P→26
12

 شيمي

 موا

ش دوازدهم؛ علو

I→ =9

بين سه لامپ م 

ي به مدار اضزوا

رابطة 
eR r
ε
+

انسيل دو سر مو
عدد ك v1سنج 

R1ل مقاومت 
د. يابـد يش مـي 

V  كاهش وBC

ياد شدزي ز موا

رگزرسنج عدد ب
=rIرابطة  ε −

درنهايت بنابر ر 

ختلاف پتانسيل

ف پتانسيل جدي

  :زت است ا

P w′ = 5

يزموا  

سنجش

A= 9

A9ن جريان 

 R2 به طور مو

يابد و بنا به ري

پتا نين اختلاف
سيابد يعني ولت
ختلاف پتانسيل

BCV ايزاف ـ زني ـ
Vمولـد كه چون  

  . افته است

هايداد مقاومت

يابد يعني آمپري
ر زولد است كه ا

.دهد نشان مي

وان مصرفي و اخ

ي لامپ و اختلاف

رفي لامپ عبارت

    
 

ته باشيد كه اين
  . است

 .رست است
، مقاومتKيد 

ل مدار كاهش مي

همچن. يابدش مي
v1 يكاهش مي

ايد به بررسي اخ
Cيش جريـان،  

ABV=مولدV
v كاهش يا زني

 .رست است

تعد Kدن كليد 

ايش ميزمدار اف
نسيل دو سر مو

نج عدد كمتري

 .رست است
بتدا با داشتن تو

قاومت الكتريكي

يرات توان مصر

  

 .رست است
  : هارت

www.sanjeshse

در نظر داشت
ا A3برابر 

در 2گزينه  .6
با بستن كلي

مقاومت كل

Aيشاز، اف
پس  ،يافته
v2ابتدا با ،

ايزپس با اف ـ
B BCV+

2سنج  ولت
در 3گزينه  .6

با وصل كرد

جريان كل م
اختلاف پتانس

سنپس ولت

در 3گزينه  .6
اب: روش اول

با داشتن مق

بنابراين تغيي

: روش دوم

 
 
 

در 1گزينه  .6
بررسي عبار
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نـگ قرمـز    

 

Zn (s) +  
ش بـا هـم     

سيليسـيم   

  
س چگالي 

ند كـه بـا    

Cl−   

  شعاع اتمي

C H
CO +

8 182
2  

m

×

5

27

  

 

  

  

  )87ص  (

شـده از رن زتـاب 

 . باشد مي 99
9(  

V (aq)++ 5

مـاده در واكـنش

(C بيشـتر از س
  )72و  8

.يمم قرار دارند
، پس−Clبيشتر 

LiB  باشـنمـي

= 5

: Na Cl> ش

O
O CO
+ →

→
8 2

2

17
2

/ gml
ml

× ×

× 3

68
1

1





  بار
  شعاع

140(  

SiO − 4
4

.دهدكنش مي

س طول موج باز

  )78ص 
Ca  برابرpm

90ص (. ن است

Zn (a+→ 2

يومتري اين دو م
  )86ص (

−(Cلمـاس  
89ص (. يوندي پ

در نقاط ميني) ها
توجه به شعاع ب

F  به صورتBr
K است .  

/شعاع  52

 −

CO +
O

→

2

16 18

× × ×61 11
 
 

04/12/2ة هفتم 

Si ( )+ −4 2
 88(  

د در آب دريا واك

باشد، پسمز مي

ص. (م كلريد است
aو شعاع  1 +2

ي در آن متقارن

aq) V (a++ 3

 ضريب استوكي
. (ول ايجاد شود

لپي پيوندهاي ا
C C− :آنتالپي

هژنهالو( هفده 
باشند كه با تمي

Fو  Aتركيب 
KClبيشتر از  

/
= 1

5 52  ش

H O28

molC H
g

× 81
114

21  

مرحلة(وم تجربي 

Si= − 4
ص. (نيوم است

  )رسي
هاي موجود ذره

Fe و  O2 قرم 3

 بيشتر از سديم
pm2برابر  

 بارهاي الكتريكي

aq)
يداند، پس با اده

(III در محصو

جه به اينكه آنتال
C > Si C >−

يمم و گروهاكز
 Cl−  وF− م

و ت KClورت 
LiBrكه براي 

/ nm =181 1

 )رسي

H mo
molC

×18 16
2

ش دوازدهم؛ علو

  = +4
ز نيكل و تيتان ا

كتاب در 89حه 
ي باميزان ناچيز

(I بنفش رنگ

 جوش در مس
+Naب شعاع 

يعي بوده و توز

با هم واكنش دا
(Iحلول واناديم 

باشند و با توجي
<: ت Si Si−

در نقاط ما) ايي
ترتيب به Dو 

 C  وE صو به
ي فروپاشي شبكه

pm181

كتاب د 79ص 

molCO
C H m

×
8 18

1
2

سنجش

ي نيتينول آلياژ
طبق متن صفح(

ت؛ تيتانيوم به مي

(IIول واناديم 

ت نقطه ذوب و
كتاب 81ول ص 

ن پروپان ناقطبي

Zn  وV ب 5+
وازنه بار بايد مح

ها ميالانسي اتم
توان نتيجه گرفت

فلزات قليا( يك 
و Eپايدار يون 

ركيب حاصل از
يب درسي انرژ

  

طبق شكل ص. (ت

molO
molCO

×2
1

    
 

درست است؛
 نادرست است؛
( درست است؛ 

استرم نادرست 
 .رست است

  : هانه
 است؛ زيرا محلو

 .  
 است؛ زيرا تفاوت
ست؛ طبق جدو
 است؛ زيرا چون

 .رست است

nاي يكساني از 
درنتيجه براي مو

 .رست است
كوواسازنده مواد 

تباشد، ميمي )
 .رست است

عناصر گروهدار 
ي. نادرست است

  . ر است
تر.  درست است

كتا 82ودار ص 
.  درست است

رم نادرست است
 .رست است

/ L
molO

×
2

22 4
1

www.sanjeshse

عبارت اول د
عبارت دوم
عبارت سوم
عبارت چهار

در 3گزينه  .6
ينبررسي گز

نادرست) 1
.بيشتر است

نادرست) 2
درست اس) 3
نادرست) 4

در 1گزينه  .6

هاچون مول
د. برابر باشد

  
در 3گزينه  .6

سي واحدها
(Si Si)−

در 2گزينه  .7
در اين نمود
عبارت اول 
بار آن كمتر
عبارت دوم
توجه به نمو
عبارت سوم

عبارت چهار
در 4گزينه  .7

m
L

31
  

erv.ir

67

68

69

70

71



 

باشـد و   ـي 

يـز بخـش   

CH و  3−
 NaClد      

 باشدمي .  

m31   

= 142 1


  

Al O2 3  

  وقطبي آن 

−2 4 1  

g54  

moR(
L m⋅

  

زگا  

CH O−3 مـ

رتوهاي مرئي ني

O CH− − 3
ت يـوني ماننـد

/ر  ppm6 
L

m
× ×3

1
1
  

  )فلوئوريد يم
  )90ص ) (

x
x

+ ×
+

4 1 


درصد جرمي =

بودن گشتاور دو

g=5ه  54
mol N

g
× 2

216
/ol )

min
=

×
5

5 1


  )ست

زگا

140(  

Oري   CH− 3
  )95ص . (

  )1شيمي 
ه پرشود كده مي

متيـل اتـر     دي 
ن روش تركيبـات

برابر O3لظت 
/ g

L
× ×1 28

1

يديد ـ ليتي اسيم
ولفيد ـ كلروفرم

/x = 7 5

/
=

+
38

1 7 5 

علت ناقطبي ب به

ازهاي توليدشد

/ mol=2 5

/ (
L

=5 11  


درس. (باشندم مي

  هوا

 گ

04/12/2ة هفتم 

CH CH3 و اتـر
ها متفاوت است

  )92ص  (
فصل دوم ش. (ت

ي با مواد استفاد

ات آلي ماننـد
بـا ايـن. ه نمـود  

 

در اين ساعت غل
/ gO

g
× 3

6
6

1
 


پتا. (كننده دارند
سو كربونيل. (ند

g5شده      افه

/× =1 35 

و ب رنگ آبي به 

جرم گا

l N2

mol )
L min⋅

گرم كيلوژول بر
 73(  

  هوا

22  

مرحلة(وم تجربي 

Hلكلي  OH2
هسنجي آنطيف
.باشداي ميهوه

 2  برابر است
لكترومغناطيسي

موجود در تركيبا
 NO اسـتفاده

 )95ص . (دارد

رسد كه دود مي
molO

gO
×3 3

3

1
48

شكند ساختاري 
باشن  سخت نمي

آب اضا

38           /3

ي آن اتم مركز

ك 6و  3كه برابر 
ص. ( برابر است

ش دوازدهم؛ علو

راي دو ايزومر ا
د، پس الگوي ط
سيد به رنگ قه
موگلوبين خون
كنش پرتوهاي ال

هاي عاملي موه
و COماننـد   

ي فروسرخ قرار د

به حداكثر خو 
−= × 53 16 1

و در حالت جامد
 در حالت جامد

/ %− =8 35 3

و باشدطي نمي

شير و تخم مرغ ك
 گرم تخم مرغ

سنجش

Cب  H O2 دا 6
لي متفاوت دارند

اكس نيتروژن دي 
با هم COيبي 

ك سنجي از برهم
  )95ص 

ي شناسايي گرو
ود در هـواكره م

  )96و  95
حدوده پرتوهاي

NO2ار مقد 9

molO5
3

ايع رسانا بوده و
 مايع نارسانا و

2%/كاهش  7

خطبوده و        

 

زش سوختي ش
g2 شير با يك

||
O

S
O

    
 

 .رست است
  :د

تركيب. ت است
هاي عامليو گروه
NO2. ت است
ميل تركي. است
سدر طيف.  است
ص. (ها هستندآن

 .رست است
جي فروسرخ براي

هاي موجولاينده
5ص . (شونديم

nm41 در مح
 .رست است

9ر حدود ساعت 

 .رست است
وني در حالت ما
لكولي در حالت

 .رست است

 .رست است

SO صورت  به 

 )77ص . (ست
 .رست است

 .رست است
  : هانه

ل با توجه به ار
gصل از سوختن 

O
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Al(s) +2  

 جرم تيغه
  

/tΔ = 4  

B C+2  

CR = 2  

nV
M
Δ=  

/ g N68  

ر تغييرات 

  )88و  8

A
B

Δ =
Δ =

  

)58ص ) (ست

Zn (aq++ 23
mol
mo

( )





2
3
3 65

 
تغيير

molg × 37 141

A→ + 13 2
R واكنشR2

/

/

n
M

= =1 2 26

moNH
g

×3
1
17

رود مقداش مي

87ص . (شودمي

A(g
4 26

140(  

درس. (يشتر است

7(  

q) Al→ 32
lAl

ol Zn

) ( )− =2 27

/

Zn
g

+
×

2

1 2

 

D ×⎯⎯→2

C /R = 6 

L

l NH
NH m

×3
3

3
2

مان واكنش پيش

مام مواد صفر م

g) B(g→ 3

 خارج
 وارد

04/12/2ة هفتم 

 كه براي آب بيش
  )54ص 

2ص ) (ادرست

(aq) Z+ + 3

g141
min

mol Zn + ×2
1

  
 )77ص . (ست

 82(  

B C+ →4 2

/
mol

s
 

  )59ص . (ند

  . ده است
molH

mol NH
=2

3

چون هر چه زم

  . دهدمي
ب نمودار براي تم

 :  

)

23  

مرحلة(وم تجربي 

باشدمي Cان 
ص) (درست. (د

نا. (روتئين است

Zn(s)

s
min

× =6 31


 )81ص . (اشد
اسواكنش تندتر 

ص. (كندر نمي

A D→ +6
nΔ= 6 2


باشنو گرماده مي

 ماده مصرف شد

/ molH= 6 

است، ت بيشتر 

ز افزايش م را ني
رسد و شيب  مي

آوريمدست مي ه

ش دوازدهم؛ علو

 خط نمودار هما
باشدجامد مي >

و پر يدراتربوه

s

بااز اكسيژن مي
د، آهنگ انجام و
 حجم آن تغيير

/n m Δ =1 2

ماي اتاق هر دو

/ مول از اين

H2

ني اوليه سرعت

 و شيب نمودار
كنش به تعادل

 را در معادله به

سنجش

Q C=شيب خ ،
>مايع >ر گاز 

ش از دو برابر كر

  )79ص 

ين امر غلظت گا
زمان كمتر باشد
ب برش بخورد

molC

د  آب جوش با

6يقه مقدار 

هاي زمازهدر با

يادر سرعت را ز
دقيقه واك 8مان 

هاده ضريب آن

    
 

CΔθبه رابطه 
نامنظم ذرات در

چربي بيشسوختي
 .رست است

 .رست است
ص. (باشدست مي
  :ها ر گزينه
علت اين. ت است
هر چه ز. ت است
اگر مكعب. ت است

 .رست است

 .رست است
دما شدن ر و هم

 .رست است
دقي 8ر در مدت 

  :ها ر گزينه
همواره د.  است

  . شود مي
زگركاتالي.  است
ز زمپس ا.  است

 .رست است
 تغييرات دو ماد
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t

t

=

= 5




  

x =3  

BR (=  

  Rواكنش =

  
(  

   
  )68ص . (

H HH −Δ  

N HH −Δ  

  
  
  
  
− =183  
− =183  

   توسط آب

qc
m

=
⋅

  

H

H

A →2
/

/

x
x

−
−

16
2
16 2





/(= 5 161
 
 
n( )

L t
Δ =
⋅ Δ

3

/BR= =3


  
)68ص . (بخشد

 
   

.شوندز يافت مي
  )70ص ( 

H gH= ×22

H g NH=17

[ (N H)= −4
x= + −436 2

شده ماي جذب

/
q

t
 =

Δ
4 2

N N−

140(  

B3

x
x

+3
3



x x)− +2 3

/× =
×

32
52 6

 



/=576
3
  

بحصر به فرد مي

8               (

ژن و گوگرد نيز
.يكساني ندارند

 

kJ
gH

× =
2

218 41

/

kH
g N

×3
351

5 1

(N N)+ −

( ) x2 39

/ g= 2 گرم 25

=
× Δθ

55
1

 
 

H+ −
H

H

04/12/2ة هفتم 

/

/
x = 2

 

/
m(

L.
576 

mol(
L mi⋅

192

6 ( 
 و شيميايي منح

2ص . (شودمي

ن و گاهي نيتروژ
ي يانرژمحتواي 

 . دست آوريم ه

kJ
mol

436

kJ
NH

=
3

117 

(H H)]+ −

x kJ.m=161

moH O
g

×2
1
18

 Δθ =13

H H→ −2

24  

مرحلة(وم تجربي 

/
/

=8 325
  

mol )
.min

l )
in

69ص. (باشد مي
يكيخواص فيز

غذايي استفاده م

هاي اكسيژناتم
و م ي دارندتفاوت

kJحسب 
mol

به 

÷⎯⎯→3 39

] [ (N H− −6
mol−1

ol kJ
g mol

× =44
1

C3

|
N H

H

−

ش دوازدهم؛ علو

2

هپتانون -2ك 
 آلي داراي آن خ

گهدارنده مواد غ

بن و هيدروژن ا
يكي متيي و فيز

N H− را برحس

kJ
mol

9

H)] 

/ kJ= 5 5

سنجش

موجود در ميخك
ملي به مولكول

نوان نگع  اسيد به

ها افزون بر كربه
ا خواص شيمياي

 H H−  وH

    
 

 .رست است
  : ها نه

تركيب م. ت است
گروه عام. ت است

بنزوئيك. است

در ادويه. ت است
ايزومرها. ت است

 .رست است

تالپي پيوندهاي

 .رست است
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C H
CH OH

2 6
3

  

  گرم اتان 2

) ⎯⎯1  
) ⎯⎯2  
) ×⎯⎯3  

 

 

موج ريلي، 

مصـرف  . د 

د اسـتفاده     

 در زمـين   

  كوس

  كوس

  
H

2رماي سوختن 

H×⎯⎯⎯→3 6
N×⎯⎯⎯→6

26
NH×⎯⎯→2 4
NH4  جمع 

  HΔكل
 .  

البته در م. آورد ي

شـود  محيط مي

د معـدني مـورد

، آب به آسـاني

معك

معك

ارزش سوختي
  زش سوختي

140(  

=

156
3
725
32


 

= × =2 گر52

H (g) O+2 3
(g) H O+2 26

H (g) N+3 26
H (g) O+3 23

= − ك1716+

HΔ .باشدمي >

ه ارتعاش در مي

دي فلوئور وارد

و استخراج مـواد

  .) نيست

ني داشته باشد،

ارز

04/12/2ة هفتم 

      /2 5

kJ= 1 4

(g) H→2 6
O(l) N→ 6
O(g) N→2 8
(g) N→2 2

(+ + −22 2 2
>ده و داراي  

به)  بالا و پايين

  .ت
  .ند

سنگ، مقدار زيا

نتقال فاضلاب و
  .دهد مي

تونل مناسب. (

 و هوموس فراوان

25  

مرحلة(وم تجربي 

/ =
Δθ

1 44 1



H O(l)2
N O(g) H+2 6
N (g) H+2 6

(g) H O+2 26
) = −2 16 1

ه اكسيژن گرماد

حركت به(اي  ره
  .ت

د و سطحي است
كن ها عبور مي ط

س  سوزاندن زغال
  

ل، انتقال آب، ا
مايش منگ را ن

شود ستفاده مي

 متراكم نباشد

شناسي مين

ش دوازدهم؛ علو

 Δθ =
θ

4

Δ

H (g) HΔ2
H O (l) Δ2

   O(l)
53 
 تبديل اوزون به

ر يك مدار داير
ت امواج درياست

رسد  دستگاه مي
ه و از تمام محيط

ر است و بر اثر
.كننده باشد وم

  .ي است

ونقل منظور حمل
ج زيرزمين كانسن

  .ردي ندارند

 چاه اكتشافي اس

اگر خاك ت كه
  .د

 زم

سنجش

C26 

HΔ = −1 171
H =2 22 2
HΔ = −3 2

 HΔ >  اما

 دريا ذرات را د
ف جهت حركت

به Sس از موج 
ست و اوليه بوده

گ حاوي فلوئور
راي انسان مسمو

  .د ندارد
ه در مواد غذايي

م ي هستند كه به
مليات استخراج

جي معدن، كاربر
  .وجود ندارد

ني در اعماق، از

ها اين است واناب
شود ناب كم مي

    
 

 .رست است

 .رست است

kJ16
kJ

16

سنتز گرماگير و

 .رست است
ند حركت امواج

اي مخالف ت دايره
  :ها

جي است كه پس
اس Pهمان موج 
 .رست است
سنگ فلوئور، زغال

ر ممكن است بر
  :ها
بع زغالي وجودا

لت فزوني جيوه
 .رست است

هاي زيرزميني زه
اين شكل عم. ند
  :ها

 هدف استخراج
شافي، در شكل و
گيري ماده معدن
 .رست است

ؤثر در كاهش رو
د و درنتيجه روا

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8

در 3گزينه  .9

فرآيند فتوس

 
 

در 2گزينه  .9
مانن Rموج 

جهت حركت
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گيرن قرار مي
ه ساير گزينه
مغارها براي
اهداف اكتش
گ براي نمونه
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كند نفوذ مي
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: ماننـد . ت   

از لاسـتيك    

صر اصـلي  

 بر اثر نفوذ 

 يك كـاني  
ـك كـاني      

ضـروري آن اسـت

وارده، رفتـار الا
  .شود  مي

س با مقدار عناص

 زيرا لايه رسي

  .ب محل باشد

  .د

  .ار نيستند

ز طرفي هر چه
يسـتم تبلـور يـ

140(  

.  

هـاي ض  ويژگـي 

 

 مقابل نيـروي و
 انرژي لرزه آزاد

  .نش باشد

رصد هستند، پس

كند، تر مي سان

  .د
ان در انتخابظرم

   
مسفر خواهد بود

بخوان تحت فشا

از. رايط تشكيل
امـا سي. كنـد  ـي  

04/12/2ة هفتم 

وس خاك ندارد

سنگ مخزن از

 .پاشي هستند

كره در ده سنگ
شكسته شده و

د عامل ايجاد تن

د 1/تا  1ين 

ها را آس غزش آن

كند ي كمك مي
اي بايد مورد نظ

.پذيري هستند
يش از فشار اتم

 قادر به ايجاد آبخ

 و بعد از آن شر
 ديگر تبـديل مـ

26  

مرحلة(وم تجربي 

مواد آلي و هومو

وذپذيري زياد س

ثابت در حال واپ

هاي سازند سنگ
ها ش  برود، سنگ

تواند ها، نمي درزه
  .شود ي

فر و در حدود بي

نگ، لغهاي س ده

ي و خطوط ريلي
ا ن حركات دامنه

ن تخلخل و نفوذ
و فشار آب آن بي

ذيري هستند و

ها ارتباط دارد ن
ه مواد و عناصر

  .رانش نيست

ش دوازدهم؛ علو

باطي به بحث م
  .شود ي

ود تخلخل و نفو
  )ي مرجاني

سرعت ثداوم، با 

س. كره است نگ
مت سنگ فراتر

ها در د ت سنگ
ها نمي گي سنگ

م، منگنز و فسف

زير قطعات و تود

هاي كوهستاني ه
ا كمترين ميزان

وني، اغلب بدون
ذير قرار گرفته و

پذ خلخل و نفوذ

ناصر سازندة آن
آن را زودتر بهي 

در به عمل فرور

سنجش

  . خاك ندارد
شود، اما ارتب  مي

ش سرعت رود مي

 قرار دارند، وجو
ها ريف(دار  حفره

طور مد به) 232

  .ر است
  .كاهش نيست

هاي سن كت ورقه
چه تنش از مقاوم

 و يا عدم حركت
، باعث شكستگ)

تيتانيم  : اند از رت

در ز) ريزدانه(ي 
  .كند ي

به پايداري دامنه
ك سد، جايي با

و دگرگو)  گابرو
 دو لايه نفوذناپذ

سنگ داراي تخ سه

ولاً به فراواني عن
 عوامل هوازدگي

  . ندارد

ها، قا سنگ   كم

    
 

  :ها
طي به هوموس
ث كاهش رواناب

هشب باعث كا
 .رست است

در سنگ مخزن
و سنگ آهك ح

 .رست است
مانند توريم (زا 
  :ها
يك ماده پايدار 

شي، افزايش و ك
 .رست است

لرزه، حركت زمين
چنانچ. دهند مي
  :ها
ها ها در گسل گ

خميرسان(يك 
 .رست است

ي در پوسته عبار
  .وت دارند

 .رست است
د يك لايه رسي
خميري پيدا مي

  :ها
كوبي ب ي و ميخ

 محل مناسب يك
 . رست است

گرانيت،(ذرين 
ت فشار در بين

  :ها
ماسدار و   حفره

 .رست است
ها در پوسته او ي

تر داشته باشد
 فراوان بودن آن

 .رست است
علت چگالي  به
  :ها
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آبخوان تحت
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فراواني كاني
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هـا اتفـاق      

يفيـت آب   

چشـمه آب    

  .قيانوس ندارد

شـدگي لايـه كج
  .وده است

ير نـامطلوب كي

كنـد و يـا چ ـي  

140(  

 ربطي به آب اق

سپس ك. ديد ن
ل تنش برشي بو

عمولاً باعث تغيي

ها را ايجـاد مـ ه

04/12/2ة هفتم 

تواند باشد و مي

توان را مي... ه و 
شود كه حاصل ي

رياچه سدها، مع

گا پايداري تكيه

27  

مرحلة(وم تجربي 

مولكول آب مي 
 

  .ده است

ل و آهك و ماسه
داد لغز ديده مي

چ، در محدوده د

سنگ فقط نا پي

ش دوازدهم؛ علو

قيانوسي، مقداري
 .اي است ي قاره

 جديد ايجاد شد

ي مختلف، شيل
سپس گسل امتد

  .كلسيم است

هاي نمك و گچ

در عمق زمين پ
  .يست

سنجش

اي يا اق هاي قاره
سي و در بخشي
يانوسي، پوسته

هاي گذاري لايه ب
س.  فشاري است

C داراي عنصر ك

   

ه يري مانند لايه

و نمكي د  گچي
ت آب مخزن ني

    
 

ه شيميايي سنگ
در بخشي اقيانوس

هاي ميان اقي شته
 .رست است

دا مرحله رسوب
هاي حاصل تنش
 .رست است

CaF2 تركيب 
  :ها
 NaCl: ت
As: نيما S2 3
  AsS: ر

 .رست است
هاي تبخي  سنگ

  .شود
  :ها

هاي  وجود لايه
ر به تغيير كيفيت

www.sanjeshse

در تركيب ش
ورقه هند، د
در محل پش

در 3گزينه  .10
در شكل ابتد
افتاده كه ح

در 4گزينه  .10
فلوئوريت با
ه ساير گزينه

فرمول هاليت
فرمول اورپي
فرمول رالگا

در 1گزينه  .10
قرار گرفتن
ش مخزن مي
ه ساير گزينه
توجه كنيد
معدني، قادر

erv.ir
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  فرهنگیانی  برگزاری آزمون آزمایش

 و داوطلبان کنکور سراسری    آموزان پایه دوازدهمنشدا ویژه 

 ـ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

، ضمن تبریک فرارسیدن نیمه شعبان و ولادت حضرت قائم با اهدای سلام و آرزوی سلامتی

اطلاع    )عج(، به  رساند میبه  توجه  با  دفترچه ،  شدن  اضافه  و  فرهنگیان  ویژه  آزمون  برگزاری 

امسال آموزشی  خدمات  تعاونی  شرکت  سراسری،  کنکور  در  فرهنگیان  »آزمون   آزمون 

آزمایشی   های خود )آزمونهای آزمایشی  را به صورت رایگان به آزمون  آزمایشی فرهنگیان«

 است. دهاضافه نمو  ( ایجامع هدف و نوبت هشتم مرحله

ضمناً این آزمون در آزمون آزمایشی جامع یک نیز برگزار خواهد شد که اطلاعات تکمیلی 

 آن متعاقباً اعلام خواهد گردید.

علاقه داوطلبان  میلذا  آزمون  این  در  شرکت  به  به مند  شرکت  سایت  به  مراجعه  با  توانند 

 نام و شرکت نمایند. ها ثبتدر این آزمون   www.sanjeshserv.ir نشانی  

 شرکت تعاونی خدمات آموزشی  

 سازمان سنجش آموزش کشور   کارکنان 

http://www.sanjeshserv.ir/



